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1-hu Ynipu 1-hu Yhuwdjuy
Lwjng ywwndnypntu -1 1 2 32
Mnwwg |kgnt 1 2 32
Owuwp |tgnt - 1 (wugytiptu, gbpdwubipbu, pwuubpt) 1 2 32
Lwing [tgnt b hwy gpwywunipiniu -1 1 2 32
Upwnwlwpg hpwyhbwly. 1-hu pnid.oqunieiniu 1 2 32
Pwp&pwgnyu Jwpbdwunhyw 1 4 64
Lwdwlwpgswihu hdwnniejniuubip 1 3 32
Uwpnywjhu nGunipuutiph unwywpnud 1 4 48
JAinuwplwwnhpniygjwu hhdntupubip - 1 1 3 48
Utipdhuh hhdnwipubip 1 5 48
1-hts Ynipu 2-pn Yhuwdjuly
Atinuwpluwwnhpnygjwu hhdnwipubp - 2 2 3 48
Utipdhuwjhu gnpéniubiniejwu jugqlwybipwnud 2 4 48
Lwnupwghwlwu wwonwwuniejwu b wpunwlwpg hpwyhbwlubph hhduwhwpgtip 2 2 32
Cwing [bqnt b hwy gpwywunipiniu -2 2 2 32
Owuwn tgnt - 2 (wuqltiptu, gipdwubipbu, pwuubiptu) 2 2 32
<wjng wywwndnipjntl -2 2 2 32
Uhypninunbuwghwnnipjw ubipwdnieintu 2 4 64




Lwupwjhu dwnwjniejniuutph phqubuh hhdnwupubip 3 48
Utpdhuwjht gnpéniubiniejwu hpwywlwu Yupgwynpnid 2 5 48
Uwutwghwnwlwu tphlw U Ephybun 2 4 48
2-pn Ynipu 1-htu Yhuwdjuly

Sniphguh hhdniupubip 3 5 48
Uwypnuinunbuwghunnipjuu ubipwdniyentu 3 4 64
Uwutwghwnwlwu onwn |kgnt - 1 (wuqtpbu, gbpdwubipbu, pwuubiptiu) 3 64
Lbipnpnudwjht pwnwpwywunyentu 4 48
Spwuuwnpwunh b Yuwwh Eynundhlw 3 5 48
Utipndhuh ninpuinp Jugdwybpwnipinwuutiph tnunbuwaghwunnie)niu 3 5 64
Cuwnpnyh nwupupwug

Sunbuwlwu dpgulygniejwu Yupgwynpnud

PR-p L gndwgnp ubpyhund 3 5 48
Snpdwpwp 2thdwt Ephyw

2-pn} Ynipu 2-pn Yhuwdjwy

Uwutwaghwnwlwu onwn |kgnt - 2 (wugybtiptiu, gbpdwubpbu, Spwubipbu) 3 64
hudnpdwuinhyuwjh hhdnwupubip (puwn ninpunutiph) 4 4 64
Yhpwnwywlu Yhbwlwagpniejwu hhdniupubip 4 4 48
Uhypninunbuwghwnnieyniu-1 (wuthwwnwlwt wofuwnwup) 4 4 64
Utiutigubup 4 4 64
Fhqubu gnpdpupwgubtiph Ywnwywpnudp ubipdhuntd 4 5 48
Cuwmpnyh nwupupwg

®npp b dhohu dEnuwplwunphpnipiniup dwnwjnieiniutbph ninpuninud 5 48

Swpwdwonpowuwihu ubpyhuh Yugdwlbipwnieiniu ubph nunbuwghwnie)niu




Phqubtiuh Juquwybpwnuw b wiwuwynpnud

3-pn Ynipu 1-hu Yhuwdjwy

Uwppbiphug 5 4 48
Shuwtuwlwu hwodwnnid 5 4 64
UnUud hyunwpwlnie)nLu 5 4 48
Uwypnuinuinbuwghwunnipiniu-1 5 4 48
Ywnwywpswywt hwodwnnid 4 48
Cuwmpnyh nwupupwg

Ytiuuwgnponiubinyejwu wuywnwugnipintu

UJunnunbluuywuwnpydwu ubpdhuh Yugdwlybipwynd S 5 48
Ownwjnientuubph ninpinp unwywpnid

Cuwmpnyh nwupupwg

Ownuwjnipintuutiph gnpdpupwgh dwnnigdwi twfuwagdnd

Atnuwnpynipniuutiph wpwnwphtu tunbuwlwu gnpénwutinyejw Yugdwlybpwnid 5 48
Utpghuh nwqdwywpnipiniu

3-pn Ynipu 2-pn Yhuwdjuly

YUnpwnpwwnhy bhuwtuubip 6 4 48
Lwnuwpwaghwnnipntu 2 32
Uowlyniypwpwuniejntu 2 32
hpwywghwnnieiniu 6 3 48
Utipndhup Yuqdwybipwnup hwupwihtu utunnid 6 5 48
Cpowlw dhowdwiph inunbuwghwunnie)niu 6 4 48
Lbnhwnnpnuwlygnyejwu ninpunh ubipndhu 6 5 48

Cuwnpnyh nwupupwug




Lnghuwnhlw
Utipdhuh nhuytipp b wywhnwagpnipntu 6 5 48
huwnbigpywd unghwjwlwu dwnwjniejniuubiph Juqiwybpunud

4-pn Ynipu 1-hu Yhuwdjuy

{jnipwungwihu ninpwnh ubinghu 7/ 5 48
Unnnowuwwhnipjwu ninpuinh utinghu 7/ 5 48
MEunwywl dwnwjnyentutbph Yugdwybpwnwp <L-nwd 7 5 48
Lwupwihu dwnwjnieintutbph Yugqdwybpwnd b uwywuwpynd / 5 48

Cuwmpnyh nwupupwg

Fuwlsnipjwt YEugunwiht uyuuwpynwd
Utpdhup ontyuih wnwuunwgnid 7 5 48
Unpwpwnpniejntup ubipgdhuntd

Cuwmpnyh nwupupwg

L Swnwynyentuubiph ninpunp dpgniuwynipjut quwhwndwt dwdwuwlwyhg
hpduwfuunhputipp

Utipdhuh hngbpwunipiniu / > 48
Uudwnwugnipjuu dwnwjniginiuutiph Jugdwybpwnid

Cunwdbup mbuwyw nwunignid 210 2608
$Pnpdwnnipinlu 12

UJwpunwlwt woluwunwup 18

Cunwdbkup Yptinhwn 240




